Домашнее задание по Логике №5

на тему: «Преобразование логических выражений»

1. Упростить логические выражения:
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2.  Доказать законы логики
1. A V (B V C) = (A V B) V C

2. A  (B  C) = (A  B)  C

3. AV(BC) = (AVB)  (AVC)

4. A(BVC) = (AB) V (AC)
5. (A V B) = A  B
6. (A  B) = A V B
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9. A V (B V C) = (A V B) V C

10. A  (B  C) = (A  B)  C

11. AV(BC) = (AVB)  (AVC)

3. Проверьте следующие равносильности двумя способами: построив таблицу истинности и упростив выражения. 

1. ((B V C) V (A V C) V A B) = C A V C B 

2. (A V B (A V C) V B (A V C)) = A B 

3.  (B C V A B C V A C)  (A B V C V A C) = A 

4. (A V B)  (A V C) = A V B C 

5. A B C V A B C V A B C V A C B = C 

6. A B V A B C V B A C V A C = A 

7. B C V A B C V A C D V A C D V C A D = A V C 

8. A B V A B (C V D)= A B 

9. A V B  (A V B) C D = A 

10. A V B V  (A V B) C D= A V B V C D 

11. (A V B) (A V B V C) = A V B 
12.  (A B V A B C V B C V C)  (C V A C V A B C) =BVAC
13. (ABVA BCVB AC)(A BC VABC V AB C) = =A B C  
14. (A V A B C V C) (A B C) (A C V C D V D) (A C V B D) = А В С 
_1274455975.unknown

_1274456083.unknown

